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рівень креативності української нації, її  сердечність та господарність – риси, 

які проявили себе яскраво зараз,  в умовах військових дій.  

Таким чином, вітчизняний волонтерський рух, будучи закоріненим у 

традиції безкорисливої допомоги нужденним, історично притаманній 

українській національній культурі, і взявши на озброєння досвід ряду 

передових  зарубіжних країн,  набуває все більшої потужності, об’єднує все 

більше громадян та залучає значні ресурси для перемоги нашої країни. Зараз в 

Україні волонтерство набуває масового поширення, бо це потужний 

добровільний рух, в першу чергу за свободу та гідність країни, який 

спроможний взяти на себе вирішення частини проблем населення,  що 

знаходиться в просторі війни, демонструючи мобільність та вміння оперативно 

реагувати на ситуативні запити і потреби суспільства. 
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Актуальність волонтерської діяльності у період війни 
 

Реалії сьогодення з якими стикнулась Україна та українське суспільство 

сприяли згуртуванню населення та фахівців різноманітних сфер. Не 

виключенням стала сфера соціальної роботи. Сьогодні кожен українець, що 

знаходиться на відповідному фронті, наближає нашу перемогу. Щоб 

підтримати збройні сили України, населення, яке постраждало від агресивних 

дій окупантів, дітей, людей похилого віку багато українців почали займатись 

волонтерською діяльністю. Значна кількість таких волонтерів займається 

збором коштів, закупкою необхідних товарів, ліків, продуктів харчування, 

допомагають з перевезенням та евакуацією, допомагають отримати фахову 

медичну допомогу, допомагають переселенцям тощо. За незначний проміжок 

часу волонтерство в Україні перетворилось на потужний національний 

громадянський рух, як окремих осіб, так і громадських організацій, які 

спрямовують свою діяльність на надання різнопланової допомоги за окремими 

напрямами, а саме: матеріальної, медичної, правозахисної, психологічної 

різним категоріям населення. Волонтерський рух, який діє сьогодні в Україні 

не має аналогів. 
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«Волонтер» з французької означає «доброволець», тобто «волонтерство» – 

суспільно важлива, безкорислива, добровільна діяльність. Принципом такої 

діяльності є те, що особистість діє за покликом душі, через потребу реалізувати 

свою громадську позицію. Саме це сприяє формуванню суспільної свідомості. 

Також важливим є те, що волонтери прагнуть особисто брати участь у 

вирішенні певної суспільно важливої проблеми. 

В Україні волонтерство розвивалось ще з XIX століття, коли створювались 

громадські організації, що опікувались лікарнями, притулками, безкоштовними 

їдальнями тощо. Волонтери навчали грамоти (значна їх діяльність у даному 

напрямі спостерігалась на західноукраїнських землях), опікувались будинками 

для безхатченків та створювали товариства тверезості.  

Участь у волонтерській діяльності не має релігійних, вікових, расових, 

гендерних чи політичних меж. Специфікою українських волонтерів є те, що 

кожний з них є небайдужим до свого оточення і вирішують проблеми, які 

турбують як окрему людину, так і країну загалом. Волонтери це зазвичай 

звичайні люди, які вкладають свої ресурси, час і талант для втілення 

відповідних проектів та надання допомоги. Волонтерство сприяє зміцненню 

соціальних зв’язків, створенню сильного, згуртованого та безпечного 

товариства, посилення громадської активності, забезпечення суспільних послуг 

та благ. 

Особливостями волонтерської діяльності в Україні на сьогодні є наступні: 

- ініціативність та незалежність діяльності волонтьерських структур має 

високий рівень; 

- волонтерські структури, як організації громадського суспільства 

професійно задовольняють певні потреби; 

- значна кількість волонтерів є представниками різних професійних сфер 

діяльності; 

- вимушеність волонтерських ініціатив через недостатню ефективність 

державних інститутів або обмеженість ресурсів держави. 

Отже, волонтерська діяльність у надзвичайно складний період об’єднала 

суспільство, дала можливість створити дієву структуру груп людей та 

організацій, що готові взяти на себе вирішення найбільш глобальних та 

нагальних проблем. Активна громадська позиція, шляхетність, жертовність та 

відданість справі є тими рисами, які характеризують українського волонтера. В 

Україні волонтерська діяльність характеризується на сьогодні значною 

кількістю напрямів діяльності, які є нестандартними для світової практики 

волонтерства. Які створюють не тільки систему допомоги, як окремими 

структурам, так і особам, що її потребують, але й систему розробки та 

реалізації рішень, що спрямовані на ефективне виконання функцій 

відповідними державними структурами. 

Особа, яка займається волонтерською діяльністю поєднує загальнолюдські 

та громадські моральні якості, здійснює функції підтримки та соціального 

захисту громадян, виступає частиною самоорганізованої та самокерованої 

системи надання допомоги, виступає у ролі донора. 


